



苏宁环球 “小白领”专属商场

23岁的刘雅格家住孝陵卫旁,在江北南京信息工程大学,平时“进一趟城”不容易。一到周末,刘雅格就忍不住呼朋唤友,拉上姐妹几人“进城”逛街。

不过,同学几人倒不会挤到新街口去,而是直奔湖南路商圈。“湖南路有吃的、有逛的,还有玩的,而且感觉这里的衣服不管是价位还是款式,都更适合我们。”用朋友的话说,刘雅格绝对是“血拼达人”,倒不是因为血拼数量惊人,而是她总能找到最适合自己的商场,轻轻松松就能买到适合自己的衣服。“我最喜欢逛苏宁环球购物中心,因为这个商场的活动实在,而且休闲品牌很多,每次都能挑到我想要的。”

刘雅格喜欢旅游,所以,她尤其关注商场的户外品牌。“去年,我就在苏宁环球看到了狼爪,这是一个很有名的德国户外品牌,之前南京一直没有,第一次在环球看到时那叫一个激动啊!而且当时还有开业活动,害我一兴奋就买了一件冲锋衣和一个帐篷,还有一个背包,花了3000多块钱。”苏宁环球齐全的户外和休闲品牌,是刘雅格喜欢这里的最重要原因。

苏宁环球企划部的一名负责人告诉记者,户外休闲一直是苏宁环球重点经营的品类,很多运动品牌的单柜销售额都稳居南京市场销售前列。“通过调研我们发现,在湖南路购物的主体消费人群是‘小白领阶层’。”这名负责人所说的“小

白领阶层”,指的是收入比白领还差一点,但是已经不能满足于购买工薪阶层的商品,同时对价格又比较敏感的年轻一族。“针对湖南路商圈的消费群体特征,我们将自己定位为‘小白领’专属商场。”近几年来,苏宁环球不断加强运动休闲、户外、休闲男装等品类的比重,引进对年轻一族更具号召力的品牌,迎合“小白领阶层”的消费习惯。“如今运动休闲已经成为苏宁环球的一个优势品类,ONLY、VEROMODA、JACKJONES、百家好、THE NORTH FACE、哥伦比亚等品牌的销售额在湖南路商圈首屈一指。”

乐购十一 国庆假期乐翻天 苏宁环球满198元送198元券

新品预告

女装品牌臣枫:用“法式优雅”作为女装品牌臣枫的广告语再合适不过了,臣枫运用法国的流行元素,研发了符合

合中国成熟女性的审美需求产品,时尚又不失优雅。值得惊喜的是,时尚品牌臣枫已登陆苏宁环球三楼,敬请光临。

娇鼎:在简约中求“美”,面料在舒适中求“精”,搭配在经典中求“变”,女装品牌“娇鼎”在苏宁环球三楼隆重开幕。

奇乐儿:集娱乐、健身、益智、教育为一体的多功能主题乐园“奇乐儿”近期进驻苏宁环球七楼。

活动预告

截至10月11日,苏宁环球秋款男女装、男女鞋、童装当日现金累计消费满198元送198元电子券,多买多送。运动、休闲专柜当日单柜现金累计消费满198元减50元现金。此外,一楼化妆品当日单柜现金累计满198减30元现金。

诺曼纳手表



老牌百货中央商场又有新消息,记者了解到,国庆期间,施华洛世奇、琉璃工房、Normanna、夏利豪、KC、GH、Duban等大批国际知名品牌将在中央开业。对于中央商场的忠实粉丝们来说,这真是一个让人兴奋的消息。

中央商场 施华等大牌纷纷落户

金字口碑 南京人就认中央商场

一位年逾九旬的俞奶奶告诉记者,当她还是个妙龄少女时,曾目睹中央商场在南京开业。“当时南京可没有这么大规模的商场,开业当天南京人把中央围了个里三层外三层,不少人来瞧热闹。”俞奶奶结婚、生子、嫁女儿、抱孙女……每逢人生大事,都免不了到中央来添置点用的穿的,俞奶奶说,在她的心里,中央商场就像是儿时的一个朋友,它陪着自己慢慢变老,自己也看着中央商场步步成长。

如今,年过九旬的俞奶奶走不动了,眼睛也不好使了,但她每个月都雷打不动地让女儿陪着自己逛两次中央商场,月初一次,月中一次,除非有特殊情况,不然从不“爽约”。俞奶奶的女婿王先生告诉记者,这两年,俞奶奶手脚都没从前利索了,出来逛逛得坐轮椅,但是老太太对逛中央这事儿情有独钟。“从来都不愿意间断,听着要逛中央就高兴。所以我和老伴儿每个月都会抽出两天时间带老太太来逛逛。”爱时尚的俞奶奶每次都会戴上翡翠耳环和金边眼镜,饶有兴致地跟女儿女婿谈起,几十年前的中央商场如何如何。

求变创新 大牌纷纷落户中央商场

在本报今年5月份发起的主题为“shopping我最爱”的网络票选中,中央商场票数遥遥领

先,稳居南京市商场类排名第一,成为快报读者反复推荐、人气最高的商场。和俞奶奶一样,对中央商场有特别感情的消费者还有很多。土生土长的南京中央商场早已成为一块金字招牌,凝结了南京本地老年、中年、青年三代人的消费印记。

开业数十年来,中央商场多次展开过大规模的调整。今年5月,中央商场又开展了一场近十年来动作最大的一次调整,不仅对外立面、内部环境等硬件条件进行全面翻新,更在品牌上“大升级”。“调整后,商场的动线将更人性化,消费者会感觉场内的光线、路面、顶部都会让人更感舒适。”尤其值得一提的是,中央一楼将有大批知名时尚品牌进驻,如施华洛世奇、琉璃工房、Normanna、夏利豪、KC、GH、Duban等等,都将在国庆期间与消费者见面。



Folli Follie饰品



女装品牌臣枫已登陆苏宁环球三楼

苏宁环球购物中心

SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间: 9/30(五) — 10/11(二)

假期乐翻天 男女鞋/男女装/童装

满198送198

电子券 单件商品满50元参加活动

10/1-10/7 单柜
女包 满300减60 现金

beauty季 化妆品 单柜 满198减30 现金

秋游淘 运动休闲 单柜 满198减50 现金

假期乐淘

奇乐儿 奇乐儿·儿童主题公园
CHILDREN KIDS PLAY PARK
登陆七楼儿童世界

Etam Etam ES 满198送198

进口香水 10/1-10/7 户外大型路演
Calvin Klein 香水 满690元
赠CK女士挎包一个+VOC两支

Avène 雅漾 CHCFDO 自然堂
10/1-10/3 10/4-10/7
户外大型促销

假期总动员 9/30-10/7 消费满300元可凭小票至负一楼**漏姐熊**领取代币5枚; 消费满400元可凭小票至10楼**英斯斯健身**领取体验券2张,凭VIP卡购年卡优惠基础上再加送一个月会籍,消费满500元可凭小票至1楼**烟酒柜**领取越时交通信精美礼品1份。

刷卡有礼 深圳发展银行单笔消费满500元最高返100元购物金
10/1-10/7 刷 江苏银行指定银行卡单笔消费满300元 赠价值30元乐扣乐扣饭盒1个; 满800元赠50元苏果券1张